## Детский сад: «за» и «против»

Наступает время, когда перед Вами (родителями) встаёт вопрос о том, стоит ли отдавать ребёнка в детский сад, или бабушка посидит с ним до школы.

Есть родители который «за» детский сад, а есть и «против».

Сторонники «домашнего воспитания» выдвигают множество аргументом не в пользу детских дошкольных учреждений, основными среди которых являются частые болезни ребенка. Кроме того, многие склонны считать детский сад причиной «Плохих слов», обмана, попыток воровства, агрессивного поведения — всё это считается следствием подражания дурному примеру других детей.

С другой стороны, те родители, которые предпочитают воспитанию в домашних стенах детский сад, в первую очередь аргументируют свою точку зрения тем, что детский сад — это первая школа общения, которую ребёнок обязательно должен пройти. Ведь умение общаться с людьми — одно из главных условий того, что столкнувшись в дальнейшем с более взрослым коллективом сверстников, ребенок не потеряется в нём, а сумеет отыскать своё место.

**Общение** - это главное преимущество детского сада. Находясь в коллективе сверстников, ребёнок учится общаться с другими детьми, отстаивать свое собственное мнение и прислушиваться к чужому.

Правда, что поступая в детский сад, некоторые дети на самом деле начинают часто болеть. Частые простуды бывают вызваны тем, что организм адаптируется к новым условиям существования. Ребёнок чаще болеет, посещая детский сад, совсем не потому, что воспитатели за ним плохо смотрят, как считают многие. Как правило, количество заболеваний и их продолжительность существенно сокращаются уже на втором году посещения детского сада, когда период адаптации завершается.

Вы не раз спрашиваете у себя, у других, в каком возрасте лучше отдавать ребёнка в дошкольное учреждение?

Самое подходящее время для начала посещения детского дошкольного учреждения — это трехлетний возраст.

В этот период дети гораздо быстрее приспосабливаются к детскому саду и проявляют большее желание ходить туда, чем в более старшем возрасте. В два-

три года ребёнок начинает испытывать потребность в общении со сверстниками. Как правило, до этого возраста дети обращают мало внимания друг на друга и предпочитают играть самостоятельно. Общения с родителями и другими членами семьи малышу вполне хватает. Однако со временем границы его мира расширяются, и он начинает проявлять интерес к другим детям. Интерес этот постепенно переходит в настоятельную потребность.

Сад это неотъемлемая часть жизни ребёнка, а значит и Вашей.

Удачи Вам и вашему малышу!!!